

自己的私家车 怎么成了网约车?

有市民称车辆信息被滴滴司机冒名注册 记者亲身体会发现:冒用他人信息注册很容易

□记者 吴震宁

滴滴出行网约车平台,司机注册时不仅需要提供实名认证,还需提供详细的车辆信息,让乘客安全有保障。但近日,慈溪市民岑女士却意外发现,自己从未申请过网约车司机的车辆与身份信息,居然有人在滴滴上冒用她的车牌等信息抢注了她的身份。记者随后从滴滴官方了解到,对于这种冒名的滴滴司机,一旦核实后,除立即解绑接单手机,令其无法接单之外,还将根据其运营情况采取相应处罚措施。



章丽珍 绘

有人冒用车主信息做网约车运营

岑女士自己的车辆被滴滴司机注册,还是被朋友无意中发现的,因她根本没有注册过滴滴司机,于是第一时间拨打了滴滴出行客服电话。“滴滴官方客服查询了我的车牌号,确认我的车辆及个人信息都已被注册的状态,这很明显就是有

人冒用我的信息在做滴滴运营!”岑女士很担心,冒名注册的司机如果开车出了事,会不会给自己带来麻烦?她要求滴滴立即注销冒用者的账号。

岑女士说,她此后多次电话联系滴滴官方的客服人员,也提交了自己的车牌号、身份

证等一系列信息,不过每次收到的回复都是正在处理中。岑女士觉得,问题是由滴滴公司审核不严引起,自己的权益受到了侵害,但现在想要注销一个冒用账号却这么难,不知要何时才能解决。

记者体验:网上冒名注册其实很简单

既然岑女士确实从未申请成为滴滴司机,那么她的车辆及个人信息为何会被冒用呢?昨天,记者体验了一下滴滴快车司机的注册流程,在网上绑定手机号后,填上城市、车牌号、车型、车辆所有人、车辆注册信息以及司机姓名,上传行

驶证、驾驶证等信息就可以注册完成。而在记者上网搜索后发现,全国多个城市都有类似岑女士这样的情况发生,一般车主的车牌号及个人信息在滴滴平台被别人冒用的情况已不少见。根据滴滴司机透露的信息,滴滴司机冒名注册一般车

主的车辆信息主要出于两种目的:一是使用别人的信息,在出现交通违章之后,便无须自己承担责任;另一种则是因为一个人只能申请一个滴滴出行账号,盗用他人信息之后,滴滴司机就可以申请多个滴滴打车的账号了。

官方客服回应:注册审核确实存在漏洞

昨天下午,记者就岑女士的情况联系了滴滴官方客服人员,客服人员表示滴滴司机的注册审核可能存在漏洞,至于车主的信息为何会泄露被冒名注册,则存在很多情况。目前,滴滴方面除在其平台上立即注销岑女士的车辆及个人信息之

外,也已经把冒名注册的滴滴司机的手机与注册车辆解绑,该滴滴司机已不能再用这个账号进行接单了。另外,滴滴官方客服还表示,将把这一情况交由官方后台做进一步调查取证,针对冒名司机利用该账号的接单情况,对其采取相应的

处罚措施。他们同时欢迎广大车主随时查询自己的车辆及个人信息是否被滴滴司机冒用的情况,一旦确认被冒用,希望车主能及时向滴滴官方进行反映,维护自己的权益,以免造成不必要的损失和麻烦。

传销组织控制女孩40余天 还向其家中索要钱财 奉化警方据此线索端掉10余处传销窝点

本报讯(记者 马涛 通讯员 应伟健 王幸腾) 昨天上午,安徽芜湖人娄先生向奉化公安分局大桥派出所赠送了一面锦旗,感谢民警成功解救了他的女儿。据了解,奉化警方刚刚打掉了分散在该区的传销窝点,劝返142名传销人员。

原来,11月26日上午,娄先生曾向大桥派出所报警,称他的女儿小娄被传销组织控制,已经40多天了,对方还打来电

话索要钱财。警方立刻展开调查,锁定了几处搜救对象可能居住的地点,并制定了搜救计划。11月28日晚上,100多名警力对这一带可能存在传销窝点的地方进行了排查。当晚,民警在公园路13-1号周围进行实地走访时,发现了线索。

“在3单元楼下遇到一个本地居民,他透露6楼有许多外地人进进出出,有可能是传销组织。”大桥派出所民警周峻民介绍,他们敲门后,听到了里面有响声,即便表明身份后,仍没有人来开门。

民警通知了开锁匠,进行开锁。在房间里,民警发现一名女孩跟小娄长得很像,但是表情呆滞,反应迟钝。后来经娄先生确认,正是他的女儿。这套房子面积约70平方米,一共挤了11个人,除了小娄之外,还有另外8男2女。随后,另外10人被带

至派出所做进一步调查。

在审讯突破后,29日晚,民警分别在惠政新村、北门街一带捣毁10余处传销窝点,共发现142名传销人员,他们大部分是被以介绍工作为由骗至奉化。经调查,传销组织主要成员魏某、黄某、赵某3人,皆为山东人。2015年12月至今,他们伙同他人在城区庄山路、公园路、北街等地,组织领导传销活动,发展下线。

大桥派出所副所长周必胜介绍,该团伙成员多采用QQ、微信等聊天工具,以谈朋友、旅游、找工作等名义骗取新成员加入。一旦将新成员接到聚居地后,立即采用搜身、跟踪、甚至暴力殴打等手段限制人身自由,并轮番洗脑,直到受害者入会,完成从受害者到害人者(传销人员)的转换。

卡内养老金不翼而飞 父子闹僵对簿公堂

本报讯(记者 胡珊 通讯员 张莹莹 陈婉仪) 象山的陈大爷最近挺烦心的,原本他可以像村里其他老人尽享天伦之乐,可躺在他账户里的养老金居然不翼而飞。陈大爷知道是谁“盗”走了这笔款项,却对这个“小偷”束手无策,因为“小偷”是他儿子小陈。在多次要求归还却没结果的基础上,陈大爷一怒之下将小陈告上了象山法院,要求其归还养老保险金15000元。

陈大爷今年70多岁,有两个儿子。多年前分家产时,一家人约定陈大爷60岁以后,由大儿子小陈赡养,小陈也没有异议。

2009年农村实行农保政策改革,小陈就替陈大爷代办了农保手续,而存折也就理所当然的存放在他手中。小陈在其父亲不知情的情况下,先后两次从其父亲的账

号中取走了养老金及国家对老年人每月发放的补助金,共计15000元。

起诉时,陈大爷布满皱纹的脸上显得很无奈,“我岁数大了,也没有收入来源,只能依靠这笔养老金过日子,但是他瞒着我偷偷取走,问他讨了也不肯还我,这让我跟老太婆怎么过日子啊?”

面对陈大爷的起诉,小陈却显得振振有词,“这笔费用本来就是替他缴纳的,取点出来也无可厚非,再说我已经还给他了。”

承办法官认为,陈大爷名下的银行存款或者社会保险金,属于个人财产,与子女应承担的赡养费用并不相干,该保险等款项依法应由参保人予以支配,他人无权取得,小陈口头上称已经归还,但并没有证据予以证明,故判决小陈归还陈大爷15000元,并支付利息损失。

女子服药自杀 外地网友得知后报警求助 宁波警方火速行动撬门救人

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 吴玲) 13日凌晨,一名远在江苏的男子向宁波警方报警称,刚收到一宁波女网友服药自杀的微信,请民警速去救人。男子称,要自杀的女网友在五乡一处公寓,但具体地址说不清楚。

五乡派出所值班民警俞警官接警后带领多名协辅警排查寻找,很快锁定了事发地点并迅速赶赴现场。民警用力敲门无人应答,于是找来房东用备用钥匙开门,可是门被人从里面反锁了。情况紧急,俞警官找来铁棍将门撬开。只见室内床上躺着一女子,还有生命体征,但意识已经模糊。

“到底怎么回事?”俞警官询问该女子,可是她根本没有反应。俞警官发现床旁边垃圾桶有呕吐物,旁边还放了五盒头孢、散利痛等空药盒子,看来女子服了很多

药。民警火速将女子抬上警车,就近送往五乡卫生院。

医生检查后,称女子应该是服用了过量抗生素,没有生命危险,但对身体伤害比较大,建议送大医院做进一步处理。

这时女子经过一番折腾神志有些清醒了,在民警的再三追问下,她才说出自己姓陈,丈夫赵某也在宁波。

20多分钟后,陈某的丈夫赵某赶到了。他问妻子为何要自杀,而陈某却不予理睬。

民警询问得知,半年前陈某和赵某来到五乡打工谋生,暂住在五乡某公寓内。几天前,因一些琐事陈某和赵某起了争执,赵某生气之下离家。丈夫走后,陈某更是情绪低落,冲动之下竟然服了大量的抗生素,之后难受不堪,发微信给一江苏网友称自己服药自杀。对方担心她出意外,便报警求助。

讣告

董锋因病医治无效不幸于2016年12月12日凌晨3时49分逝世,享年72岁。董锋原任江东实验小学(宁波市四眼碶小学)校长,原宁波市幸福苑实验学校校长,现任浙江省实验学校研究会副会长,宁波市实验小学校长联谊会会长。根据他生前意愿,讣告在火化日报,主要是告知亲朋好友。特此讣告。

家属泣告
2016年12月14日